

Проявляя интеллект
Люблю игру «Что? Где? Когда?»
Смотрю не часто – иногда!
Люблю игру в начале мая,
Когда сидишь за чашкой чая,
С дивана вовсе не слезая,
Смотрю в тепле, и в сентябре,
И в холод лютый – в декабре,
Когда морозы на дворе.
Лишь на рекламу прерываясь,
Налить другую чашку чая!



Каждый, кто смотрел когда-нибудь по телевизору игру «Что? Где? Когда?» хотел бы стать ее участником и не прерываться на рекламу. В Белгородском Дворце детского творчества 2 ноября прошла такая игра для учащихся школы №20, которые посещают школьный оздоровительный лагерь «Радуга». Все было по-взрослому за исключением темы, согласно которой были подобраны вопросы, она была детской «Мультфильмы, сказки, детские фильмы, книги для детей».

Участники собрались в зале в назначенное время. Прозвучала музыка, оповестившая о начале игры, и волчок закрутился...

Участники смогли побывать на месте членов команды «Знатоки» и «Зрители». Они отвечали на вопросы, волновались и переживали. Всем хотелось быть лучшими. Эмоции

временами захлестывали и болельщиков, тем более, если игроки не могли дать правильный ответ.

Особенными для всех участников игры стали видеовопросы, которые подготовили самые младшие учащиеся Белгородского Дворца детского творчества. Сами дети, которые были на экране, вызвали у игроков и болельщиков умиление. Но их вопросы были очень содержательными и не простыми.

Не оставил никого равнодушным и сектор «Черный ящик». Когда под тематическую музыку был внесен ящик черного цвета, все в зале с неподдельным интересом ждали вопроса, а, ответив на него, замерли в ожидании подтверждения правильности своего ответа: «Что же на самом деле в черном ящике?»

Конечно же игра для детей предусматривала участие болельщиков. Ведь это дети, а они хотят играть все, а не только игроки команд. Поэтому для болельщиков был приготовлен сказочный сундук, в котором находились почти настоящие сказочные предметы. По задумке некоторые нужно было определить по предложенному описанию, а к некоторым необходимо было подобрать пару. Ребятам очень понравилась эта игра, а членам жюри это помогло определить самого знающего болельщика.

В итоге были объявлены победители, а также лучший знаток среди болельщиков. Мы поздравляем победителей и желаем всем дальнейших успехов!

Стребкова Л. В., методист центра информационно-методической работы